

ÚZEMNÝ PLÁN OBCE ORAVSKÁ JASENICA

Zmeny a doplnky č. 1

OZNÁMENIE O STRATEGICKOM DOKUMENTE

podľa zákona NR SR č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie,
v znení neskorších zmien a doplnkov

Obstarávateľ oznámenia: Obec Oravská Jasenica, v zastúpení p. starostu – Ing. Karol Graňák,
Spracovateľ oznámenia: Ing. arch. Anna Gočová,
Jún 2018

A. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O OBSTARÁVATEĽOVI A SPRACOVATEĽOVI

A.1. Názov: Obec Oravská Jasenica

A.2. Identifikačné číslo: 00314714

A.3 Adresa sídla: Obecný úrad, , 029 64 Oravská Jasenica č. 126

A.4. Meno, priezvisko, adresa, t. č. a iné kontaktné údaje oprávneného zástupcu obstarávateľa:

Starosta obce - Ing. Karol Graňák, Obecný úrad, 029 64 Oravská Jasenica, Tel: 043/5525121,

e-mail: starosta@oravskajasenica.sk

A.5. Meno, priezvisko, adresa, t. č. a iné kontaktné údaje kontaktnej osoby, od ktorej možno dostať relevantné informácie o strategickom dokumente a mieste konzultácie:

Ing. arch. Anna Gočová, Architektonický ateliér Gam, Námestie A. Hlinku 27, 034 01 Ružomberok, Tel/Fax: 044/4320594,

e-mail: gam@nexta.sk

B. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O STRATEGICKOM DOKUMENTE

B.1. Názov: ZMENY A DOPLNKY č. 1 ÚZEMNÉHO PLÁNU OBCE ORAVSKÁ JASENICA

B.2. Charakter: Územnoplánovacia dokumentácia:

- posudzovaná v zmysle §4 ods. 2, písm. b) zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie v platnom znení,
- spracovaná v zmysle Zákona č.50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v platnom znení (stavebný zákon) ,
- spracovaná v zmysle zásad organizácie územia, vecnej a časovej koordinácie v súlade s princípmi trvaloudržateľného rozvoja územia obce. Ciele a územný rozvoj obce koordinuje s požiadavkami ochrany prírody a krajiny, ochranou a využívaním prírodných zdrojov, s ochranou kultúro – historických hodnôt a ochranou jednotlivých zložiek životného prostredia pri hľadaní optimálnych možností využitia územia obce.

B.3. Hlavné ciele:

- komplexne riešiť územný rozvoj vybranej časti katastrálneho územia obce,
- zapracovať do územnoplánovacej dokumentácie obce zmenenú trasu diaľničného tunela,
- súčasne aktualizovať funkčné využitie niektorých plôch podľa požiadaviek obce ako orgánu územného plánovania,
- koordinovať záujmy územného rozvoja so záujmami ochrany prírody,
- zapracovať relevantné požiadavky dotknutých orgánov a subjektov.

B.4. Obsah:

Obsah územnoplánovacej dokumentácie vyplýva z ustanovení stavebného zákona a Vyhlášky 55/2001 Z. z. o územnoplánovacích podkladoch a územnoplánovacej dokumentácii.

B.5. Uvažované variantné riešenia: Neuvažovalo sa s variantným riešením.

B.6. Vecný a časový harmonogram prípravy a schvaľovania:

- návrh riešenia Zmien a doplnkov č. 1 ÚPN obce Oravská Jasenica,
- pripomienkové konanie,
- úprava návrhu územnoplánovacej dokumentácie po pripomienkovom konaní a zapracovanie pripomienok do čistopisu.
- schválenie územnoplánovacej dokumentácie v obecnom zastupiteľstve.

B.7. Vzťah k iným strategickým dokumentom: Nadradenou územnoplánovacou dokumentáciou je platný Územný plán VÚC Žilinského kraja, v znení platných zmien a doplnkov.

B.8. Orgán kompetentný na jeho prijatie: Obecné zastupiteľstvo v Oravskej Jasenici.

B.9. Druh schvaľovacieho dokumentu: Uznesenie - Závazná časť Zmien a doplnkov č.1 Územného plánu obce Oravská Jasenica bude vyhlásená Všeobecne záväzným nariadením obce.

C.ZÁKLADNÉ ÚDAJE O PREDPOKLADANÝCH VPLYVOCH STRATEGICKÉHO DOKUMENTU NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE VRÁTANE ZDRAVIA

C.1. Požiadavky na vstupy:

- platná územnoplánovacia dokumentácia regionálnej úrovne,
- platné strategické dokumenty na miestnej a regionálnej úrovni,
- súhrn požiadaviek dotknutých orgánov a právnických a fyzických osôb.

C.2. Údaje o výstupoch: Zmeny a doplnky č. 1 ÚPN obce Oravská Jasenica, smerná časť a návrh záväzných regulatívov.

C.3. Údaje o priamych a nepriamych vplyvoch na životné prostredie:

PREHĽAD FUNKČNÉHO A PRIESTOROVÉHO RIEŠENIA NÁVRHU ZMIEN A DOPLNKOV č. 1 ÚPN OBCE ORAVSKÁ JASENICA, KTORÉ MÁ PRIAMY AJ NEPRIAMY VPLYV NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE

C3.1 ZASTAVANÉ ÚZEMIE OBCE

Riešené územie Zmien a doplnkov č. 1 ÚPN obce Oravská Jasenica nachádza v zastavanom území a v okolí zastavaného územia obce. Predstavuje 13 zmien a 22 doplnkov:

ZMENY:

Zmena Z1.1 sa nachádza v regulovanom priestore OU.01 - Rožkov. Zmena Z 1.1 mení lokalitu s bývanie v rodinných na miestnu komunikáciu K1.1.

Zmena Z1.2 sa nachádza v regulovanom priestore OU.01- Rožkov, na jeho severnom okraji. Zmena Z 1.2 mení časť miestnej komunikácie na jestvujúci 1 rodinný dom.

Zmena Z1.3 sa nachádza v regulovanom priestore OU.01 - Rožkov, na jeho severnom okraji. Zmena Z 1.3. mení lokalitu s funkciou požiarnej nádrže na jestvujúci 1 rodinný dom.

Zmena Z 1.4 sa nachádza v regulovanom priestore OU.01 - Rožkov, na jeho severnom okraji. Zmena Z 1.4 mení lokalitu s funkciou požiarnej nádrže na miestnu komunikáciu.

Zmena Z1.5 sa nachádza v regulovanom priestore OU.02 –Roveň I., na jeho východnom okraji. Zmena Z 1.5 mení lokalitu s miestnej komunikácie K2 na jestvujúcu občiansku vybavenosť.

Zmena Z 1.6 sa nachádza v regulovanom priestore OU.02 –Roveň I., na východnom okraji. Hranicu riešeného územia Z1.6 zo severnej strany tvorí cesta III/2274, z východnej a západnej strany obytné územie a z južnej strany miestna komunikácia. Zmena Z 1.6 mení lokalitu s funkciou bývanie v rodinných domoch na občiansku vybavenosť(cca 1 zariadenie).

Zmena Z 1.7 sa nachádza v regulovanom priestore OU.02 – Roveň I., v strede obytného územia. Zmena Z 1.7 mení miestnu komunikáciu na bývanie v rodinných domoch.

Zmena Z 1.8 sa nachádza v regulovanom priestore OU.06 – Úboč, pri cintoríne. Zmena Z 1.8 mení lokalitu s funkciou občianska vybavenosť na parkovisko.

Zmena Z 1.9 sa nachádza v regulovanom priestore OU.09 – Vyšná paseka. Zmena Z 1.9 mení lokalitu s funkciou bývanie v rodinných domoch na polder.

Zmena Z 1.10 sa nachádza v regulovanom priestore OU.,12 - Brdo. Zmena Z 1.10 mení lokalitu s funkciou bývanie v rodinných domoch na časť Ulice K1.6.

Zmena Z 1.11 sa nachádza v regulovanom priestore VU.01 – priemyselná zóna Podlúžky. Zmena Z 1.9 mení lokalitu s funkciou parkovisko na jestvujúcu výrobu a sklady.

Zmena Z 1.12 sa nachádza v regulovanom priestore RU.04 - Plievc, západne od cesty III/2274, v blízkosti vodného toku. Zmena Z 1.12 mení lokalitu s funkciou občianska vybavenosť(penzión) na rekreačné územie

Zmena Z 1.13 sa nachádza v regulovanom priestore RU.04 - Plievc, východne od cesty III/2274.

Zmena Z 1.13 mení lokalitu s funkciou agroturistiky (salaš) na pôvodnú funkciu - poľnohospodársku pôdu TTP.

DOPLNKY:

OBYTNÉ ÚZEMIE

Doplnok D 1.1 sa nachádza v regulovanom priestore OU.02 - Roveň I., ktorý sa nachádza vo východnej časti zastavaného územia obce, medzi cestou III/2274 a VU.01. Pretože ide o nezastavanú preluku, hranicu riešeného územia D 1.1 z každej strany tvorí obytné. Lokalita je určená na výstavbu cca 1 rodinného domu.

Doplnok D 1.2 sa nachádza v regulovanom priestore OU.03 - Roveň II., ktorý sa nachádza vo východnej časti zastavaného územia obce, medzi OU.06 a VU.01. Hranicu riešeného územia D1.2 zo severu a juhu obytné územie, z východu a západu poľnohospodárska pôda. Lokalita je určená na výstavbu cca 2 rodinných domov a príjazdovej cesty.

Doplnok D 1.3 sa nachádza v regulovanom priestore OU.04 - Stred, ktorý sa nachádza v strede zastavaného územia obce. Hranicu riešeného územia D 1.3 z juhovýchodu tvorí výrobné územie, zo severovýchodu obytné územie a zo západu vodný tok Biela Orava.

Lokalita je určená na realizáciu verejnej zelene - parku s príslušným vybavením.

Doplnok D 1.4 sa nachádza v regulovanom priestore OU.05 - Pri kostole, ktorý sa nachádza v strede zastavaného územia obce.. Hranicu riešeného územia D 1.3 zo západu obytné územie zo severu, východu a juhu poľnohospodárska pôda. Lokalita je určená na výstavbu cca 1 rodinného domu a Ulice K1.2.

Doplnok D 1.5 sa nachádza v regulovanom priestore OU.09 - Vyšná Paseka, ktorý sa nachádza v západnej časti zastavaného územia obce. Hranicu riešeného územia D3.4 zo severovýchodu obytné územie, z juhu, západu a severozápadu poľnohospodárska pôda. Lokalita je určená na výstavbu cca cca 7 rodinných domov.

Doplnok D 1.6 sa nachádza v regulovanom priestore OU.09 - Vyšná Paseka, ktorý sa nachádza v západnej časti zastavaného územia obce. Hranicu riešeného územia D 1.5 z juhovýchodu obytné územie, z juhozápadu, západu a severu poľnohospodárska pôda. Lokalita je určená na výstavbu 1 rodinného domu.

Doplnok D 1.7 sa nachádza v regulovanom priestore OU.09 - Vyšná Paseka, ktorý sa nachádza v západnej časti zastavaného územia obce. Hranicu riešeného územia D 1.7 zo severu, východu a juhu obytné územie, zo západu navrhované obytné územie (D1.6). Lokalita je určená na výstavbu cca 30 rodinných domov.

Doplnok D 1.8 sa nachádza v regulovanom priestore OU.10 - Pod Brabirkou, ktorý sa nachádza v strede zastavaného územia obce, južne od Poľnohospodárskeho družstva. Hranicu riešeného územia D 1.8 zo severu a západu tvorí poľnohospodárska pôda, z východu a juhu obytné územie. Lokalita je určená na výstavbu cca 21 rodinných domov a Ulice K1.5.

Doplnok D 1.9 sa nachádza v regulovanom priestore OU.11 - Hlboká pastva, ktorý sa nachádza v severnej časti zastavaného územia obce, severovýchodne od Poľnohospodárskeho družstva, pod cestou III/2274. Hranicu riešeného územia D 1.9 zo severovýchodu obytné územie, severozápadu rekreačné územie RÚ.01, z juhozápadu a z juhovýchodu poľnohospodárska pôda. Lokalita je určená na výstavbu cca 9 rodinných domov a Ulice K1.6.

Doplnok D 1.10 sa nachádza v regulovanom priestore OU.12 - Brdo, ktorý sa nachádza v severnej časti zastavaného územia obce, severne od Poľnohospodárskeho dvora, pri ceste III/2274. Hranicu riešeného územia D 1.10 zo severovýchodu, východu a juhovýchodu tvorí vodný tok, zo západu navrhovaná Ulica K1.6 a obytné územie. Lokalita je určená na výstavbu cca 28 rodinných domov a Ulicu K1.7.

VÝROBNÉ ÚZEMIE

Doplnok D 1.11 sa nachádza v regulovanom priestore VU.01 - Priemyselná zóna Podlúžky, ktorý sa nachádza v južnej časti zastavaného územia obce, pri vodnom toku Biela Orava. Riešené územie D 1.11 predstavuje doplnenie miestnej komunikácie K1.8 po severnom okraji priemyselnej zóny, komunikácia je lokalizovaná na hranici priemyselnej zóny a obytného územia.

REKREAČNÉ ÚZEMIE

Doplnok D 1.12 sa nachádza v regulovanom priestore RU.01 - Potoky, ktorý sa nachádza severozápadne od zastavaného územia obce, východne od OU.011. Hranicu riešeného územia D 1.12 z juhovýchodu rekreačné územie, zo západu a severu poľnohospodárska pôda. Lokalita je určená na výstavbu cca 3 rekreačné domy.

Doplnok D 1.13 sa nachádza v regulovanom priestore RU.03 - Riečka, ktorý sa nachádza severovýchodne od zastavaného územia obce. Hranicu riešeného územia D1.13 z východu poľnohospodárska pôda, zo severu vodný tok zo západu rekreačné územie a z juhu prístupová komunikácia. Lokalita je určená na výstavbu cca 2 rekreačné domy.

Doplnok D 1.14 sa nachádza v regulovanom priestore RU.03 - Riečka, ktorý sa nachádza severovýchodne od zastavaného územia obce. Hranicu riešeného územia D1.14 juhozápadnej strany cesta III/2274, z juhovýchodu rekreačné územie, zo severu poľnohospodárska pôda. Lokalita je určená na výstavbu cca 6 rekreačných domov.

Doplnok D 1.15 sa nachádza v regulovanom priestore RU.03 - Riečka, ktorý sa nachádza severovýchodne od zastavaného územia obce Hranicu riešeného územia D1.15 zo severu a severovýchodu tvorí poľnohospodárska pôda, z juhu a juhovýchodu rekreačné územie. Lokalita je určená na výstavbu cca 3 rekreačné domy.

Doplnok D 1.16 sa nachádza v regulovanom priestore RU.03 - Riečka, ktorý sa nachádza severovýchodne od zastavaného územia obce. Hranicu riešeného územia D1.16 zo severovýchodu komunikácia a vodný tok, zo severozápadu, z juhozápadu a juhovýchodu poľnohospodárska pôda. Lokalita je určená na výstavbu cca 5 rekreačných domov.

Doplnok D 1.17 sa nachádza v regulovanom priestore RU.04 - Plievc, ktorý sa nachádza severovýchodne od zastavaného územia obce a od RU.03. Hranicu riešeného územia D1.17 zo zátopové územie 100 ročnej vody vodného toku Veselovianka, z východu cesta III/2274, zo severu a juhu poľnohospodárska pôda. Lokalita je určená na výstavbu cca 4 rekreačné domy.

Doplnok D 1.18 sa nachádza v regulovanom priestore RU.04 - Plievc, ktorý sa nachádza severovýchodne od zastavaného územia obce. Hranicu riešeného územia D1.18 zo západu rekreačné územie, z juhu, východu a severu poľnohospodárska pôda. Lokalita je určená na výstavbu cca 8 rekreačných domov.

Doplnok D 1.19 sa nachádza v regulovanom priestore RU.05 - Pod Radikalny, ktorý sa nachádza severovýchodne od zastavaného územia obce a od RÚ.04. Hranicu riešeného územia D1.19 z juhu prístupová komunikácia, zo severu, východu a západu poľnohospodárska pôda. Lokalita je určená na výstavbu cca 1 rekreačný dom.

Doplnok D 1.20 sa nachádza v regulovanom priestore RU.05 - Pod Radikalny, ktorý sa nachádza severovýchodne od zastavaného územia obce a od RÚ.04. Hranicu riešeného územia D1.20 z juhu rekreačné územie, z východu poľnohospodárska pôda, zo severu a západu prístupová komunikácia. Lokalita je určená na výstavbu cca 1 rekreačný dom.

Doplnok D 1.21 sa nachádza v regulovanom priestore RU.06 - Radikalny, ktorý sa nachádza severovýchodne od zastavaného územia obce a severne od RÚ.05. Hranicu riešeného územia D1.21 zo severozápadu vodný tok, a rekreačné územie, východu, juhu a západu poľnohospodárska pôda. Lokalita je určená na výstavbu cca 14 rekreačných domov.

Doplnok D 1.22 sa nachádza v regulovanom priestore RU.06 - Radikalny ktorý sa nachádza severovýchodne od zastavaného územia obce a severne od RÚ.05. Hranicu riešeného územia D1.22 zo severovýchodu a severozápadu rekreačné územie, z juhovýchodu a juhozápadu poľnohospodárska pôda. Lokalita je určená na výstavbu cca 5 rekreačných domov.

C3. 2 ÚZEMIE OCHRANY PRÍRODY A VOLNEJ KRAJINY(OP)

Z platného územného plánu uvádzam:

PRÍRODNÉ HODNOTY

- OCHRANA PRÍRODY

Identifikácia územia: V k. ú. Oravská Jasenica platí v krajine druhý a tretí stupeň ochrany podľa zákona NR SR č. 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny.

Hodnotenie z hľadiska ochrany prírody a krajiny: Územie katastra patrí podľa geomorfologického členenia Slovenska (Mazúr, Lukniš, 1986) do Alpsko-himalájskej sústavy, podsústavy Karpaty, provincie Západné Karpaty, subprovincie vonkajšie Západné Karpaty. V podrobnejšom členení patrí severná časť katastra do oblasti Stredné Beskydy a celku Podbeskydská vrchovina. Južný okraj katastra patrí do oblasti Podhôrno-magurskej a celku Oravská kotlina a časti Hruštínske podolie.

Takmer celé územie katastra Oravská Jasenica sa nachádza v **Chránenej krajinskej oblasti Horná Orava**, vyhlásenej vyhláškou MK SSR č. 110/1979 Zb. z 12.7.1979. Cieľom je ochrana prírody, prírodných hodnôt a zachovanie rozptýlených ekosystémov významných z hľadiska biologickej rozmanitosti a ekologickej stability a charakteristického zvlášť kultúry aj so zreteľom na ich všestranný kultúrny, vedecký, ekonomický, vodohospodársky a zdravotno-rekreačný význam. Vyhláškou č. 420/2003 Z.z. bolo územie Chránenej krajinskej oblasti Horná Orava rozdelené na zóny A až D. Väčšina riešeného územia patrí do zóny D – s druhým stupňom ochrany prírody a krajiny. Časť Veselovské hájky patrí do zóny C5 – s tretím stupňom ochrany prírody a krajiny.

Z európskeho hľadiska – Natura 2000 – spadá rovnaká časť ako územie CHKO do **Chráneného vtáčieho územia Horná Orava** – SKCHVU008 vyhláseneho vyhláškou MŽP SR č.173/2005 Z.z. Horná Orava je jedným z troch najvýznamnejších území na Slovensku pre hniezdenie vtákov.

Chránené druhy rastlín aj živočíchov možno nájsť na viacerých miestach katastra.

V rámci katastra sa nenachádzajú stromy chránené podľa zákona o ochrane prírody a krajiny.

V severnej časti riešeného územia prebieha nadregionálny biokoridor Oravské Beskydy. Regionálne biocentrá čiastočne zasahujúce do riešeného územia sú: Belkovka, Výsypková a Grebáčovka. Regionálny biokoridor je vodný tok Biela Orava, a jeho hlavný prítok v katastri Veselianka je navrhnuté na miestny biokoridor. Ako miestne biocentrum navrhujeme rašelinisko a genofondovú plochu Veselovské hájky.

- ÚZEMNÝ SYSTÉM EKOLOGICKEJ STABILITY

Na území katastra je táto sieť zastúpená územím európskeho významu NATURA 2000 – Chránené vtáčie územie Horná Orava. Riešené územie taktiež patrí do dvoch zón Chránenej krajinskej oblasti Horná Orava (C,D), nachádzajú sa tu genofondové plochy Veselovské hájky a Kozúbka. Tieto prvky sa niekde prekrývajú a niekde dopĺňajú s ostatnými prvkami územného systému ekologickej stability – biocentrami, biokoridormi a interakčnými prvkami. Prvky ÚSES sú tu od nadregionálnej úrovne – nadregionálny biokoridor Oravské Beskydy, cez

regionálnu (časti 3 biocentier) až po lokálnu úroveň – miestne biocentrum Veselovské hájiky, ktoré je súčasne genofondovou plochou. V prípade prekryvu viacerých stupňov ochrany na jednom území platí ten stupeň ochrany, ktorý ustanovuje neskorší právny predpis. Podrobnejšie vymenovanie zásad je vo vzťahu k ich vzájomným kombináciám uvedené v platnom ÚPN obce Oravská Jasenica.

C.4. Vplyv na zdravotný stav obyvateľstva: V nadväznosti na ciele spracovania Zmien a doplnkov č. 1 ÚPN obce Oravská Jasenica, predpokladáme pozitívny nepriamy vplyv na zdravie obyvateľstva obce, ktorý spočíva v koncepčnom riešení prípravy obce na realizáciu objektov technickej a dopravnej infraštruktúry, zložiek a faktorov ovplyvňujúcich kvalitu životného prostredia, ekologickej stability územia a ochrany poľnohospodárskej pôdy. Strategický dokument nebude mať priame negatívne účinky na obyvateľstvo, krajinnú štruktúru a životné prostredie, ak sa budú rešpektovať navrhované ekologické opatrenia.

C.5. Možné riziká súvisiace s uplatňovaním strategického dokumentu: uplatnenie dokumentu nepredstavuje riziká z hľadiska životného prostredia .

C.6. Vplyvy na životné prostredie presahujúce štátne hranice: nepredpokladajú sa.

D. DOTKNUTÉ SUBJEKTY

D.1. Vymedzenia zainteresovanej verejnosti vrátane jej združení: fyzické a právnické osoby, miestne občianske združenia, subjekty so sídlom v obci Oravská Jasenica subjekty majúce majetkovo – právne záujmy v riešenom území:
- nenachádzajú sa

D.2. Zoznam dotknutých subjektov: dotknuté orgány štátnej správy, miestne samosprávy a dotknuté právnické osoby – Príloha č. 1.

D.3. Dotknuté susedné štáty: žiadne.

E. DOPLŇUJÚCE ÚDAJE

E.1. Mapová a iná grafická dokumentácia:

Textová a grafická časť návrhu Zmien a doplnkov č. 1 ÚPN obce Oravská Jasenica

E.2. Materiály použité pri vypracovaní strategického dokumentu:

- 2.1 platná územnoplánovacia dokumentácia obce,
- 2.2 odvetvové územnoplánovacie podklady,
- 2.3 strategické rozvojové dokumenty obce,
- 2.4 informácie získané na pracovných rokovaníach s dotknutými subjektmi,
- 2.5 vlastný prieskum územia.

E.3. Príloha: Zmeny a doplnky č. 1 ÚPN obce Oravská Jasenica – textová a grafická časť je uverejnená na www.oravskajasenica.sk

F. MIESTO A DÁTUM VYPRACOVANIA OZNÁMENIA: Ružomberok, dňa 06.07.2018

G. POTVRDENIE SPRÁVNOSTI ÚDAJOV

G.1. Meno spracovateľa oznámenia: Ing. arch. Anna Gočová

G.2. Potvrdenie správnosti údajov oznámenia podpisom oprávneného zástupcu obstarávateľa, pečiatka:

Ing. Karol Graňák, starosta obce

Príloha č.1

Zoznam dotknutých subjektov:

- 1 Ministerstvo ži Ministerstvo životného prostredia SR, Námestie L. Štúra 812 35 Bratislava,
- 2 Žilinský samosprávny kraj, Odbor dopravy a regionálneho rozvoja, Komenského 48, 011 09 Žilina,
- 3 Okresný úrad Žilina odbor starostlivosti o životné prostredie, Vysokoškolákov 8556/33B, 010 08 Žilina,
- 4 Okresný úrad Žilina, Odb. opravných prostriedkov, ref. pôdohospodárstva, A. Kmeťa 17, 010 01 Žilina,
- 5 Okresný úrad Žilina, Odbor výstavby a bytovej politiky, odd. územného plánovania, Vysokoškolákov 8556/33B, 010 08 Žilina
- 6 Okresný úrad Námestovo, odbor krízového riadenia, Miestneho priemyslu 571, 029 01 Námestovo,
- 7 Okresný úrad Námestovo, pozemkový a lesný odbor, Námestia A. Bernoláka 381/4, 029 01 Námestovo,
- 8 Okresný úrad Námestovo, odbor starostlivosti o životné prostredie, úseky ŠSOPaK, ŠSOH, ŠSOO a ŠVS, Bernolákova 390/14, 029 01 Námestovo,
- 9 ŠOP SR, Správa Chránenej krajiny Horná Orava, Bernolákova 408, 029 01 Námestovo,
- 10 Krajský pamiatkový úrad Žilina, pracovisko Ružomberok, Nám. Š. N. Hyroša 1, 034 01 Ružomberok,
- 11 Regionálny úrad verejného zdravotníctva, Nemocničná 12, 026 01 Dolný Kubín
- 12 Okresné riaditeľstvo HaZZ, č.1250, 029 01 Námestovo,
- 13 Obvodný banský úrad, ul. 9. mája 2, 975 90 Banská Bystrica,
- 14 Slovenský vodohospodársky podnik š.p., OZ Piešťany, Nábrežie I. Krasku 834/3, 921 80 Piešťany,
- 15 Okresný úrad Námestovo, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, Miestneho priemyslu 571, 029 01 Námestovo,
- 16 Oravská vodárenská spoločnosť a.s. OZ Dolný Kubín, Bysterecká 2180, 026 01 Dolný Kubín,
- 17 SSE – DISTRIBÚCIA a.s., Pri Rajčianke 2927/8, 010 47 Žilina,
- 19 Urbár - pozemkové spoločenstvo Oravská Jasenica, 029 64 Oravská Jasenica
- 20 SPP –DISTRIBÚCIA, a.s. Regionálne stredisko Žilina, Závodská cesta 26/2949, 010 22 Žilina
- 21 Mesto Námestovo, Ul. Cyrila a Metoda 329/6, 029 01 Námestovo,
- 22 Obec Oravské Veselé, Obecný úrad, 029 62 Oravské Veselé,
- 23 Obec Ťapešovo, Obecný úrad, 029 51 Lokca,
- 24 Obec Lokca, Obecný úrad, 029 51 Lokca,
- 25 Obec Beňadovo, Obecný úrad, 029 63 Mútne ,